



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVII. Évfolyam 23. szám, 2023. június 10.



A mindenki Jézusa – elmélkedés Úrnapjára

Úrnapján, a legméltóságosabb Oltáriszentség ünnepén arra a Jézusra emlékezünk, aki öröktől fogva született az Atyától, és istenfiúságának boldogságát az Atya akaratának teljesítésében találja. **Jézust ünnepeljük**, aki magára öltötte emberségünket, hogy szentháromságos Isten életközösségébe emelje. Jézust ünnepeljük, aki istenségét és megdicsőült emberségét a kenyér és bor köntösébe rejti, hogy lelkünk kenyere és itala lehessen. Jézust ünnepeljük, aki minden fenntartás nélkül Istennek és embernek ajándékozta önmagát. Az aranyos szentségtartó, amelyben szenttestét hordozzuk utcáinkon, erőinket megroppantó teherré nehezőzne, ha nem az isteni szeretet gravitációja dolgozna rajta. Így aztán könnyedén hordozzuk az édes terhet, a hófehér kenyeret, hiszen az örök szeretet öleli magához. A szentmise hálaéneke előtt arra biztat Egyházunk, hogy emeljük fel szívünket. De mert ismeri gyengeségünket, Jézus siet segítségünkre, hogy ígéretéhez híven mindnyájunkat magához vonjon.



Ha tehát valaki azt kérdezné: miért tartunk körmenetet, miért lépünk ki templomainkból a szentségi Jézussal, az Ő szavaival válaszolhatunk: „*Ha majd fölemelnek a földről, mindenkit magamhoz vonzok*” (Jn 12,32). Ebben a kijelentésben a „mindenkin” van a hangsúly. Jézus küldetése mindenkihez szól. Nemcsak a templomainkat látogató hívekhez, hanem azokhoz is, akik bezárják előtte szívük ajtaját. **Kilép a szentségház rejtettségéből**, és hófehér tekintetével megsimogatja a bűnösöket, a közömbösöket, az ellene acsarkodókat. Áldóan tekint a kíváncsiskodókra, a házak fénytelen ablakszemére, hiszen szeretete olyan, mint a Nap, amely kiárasztja fényét jókra és gonoszokra egyaránt. Jézus nem azért jön, hogy elítélje a világot, hanem hogy felkínálja szeretetét. Nem az erő, nem a hatalom eszköztárával jön felénk, hanem a szeretet alázatával. Örömmel látja az ablakokban lángoló gyertyákat, a színes virágokat. Némán halad el a bezárt ajtók és ablakok előtt, csak hívei énekével remegteti meg a kemény üvegfalakat. Vajon miért teszi ezt?

Mindnyájunk előtt nyilvánvaló, hogy az ember **gazdag és koldus** egy személyben.

Szegények vagyunk testi-lelki értelemben, mivel egész létünk kiegészülésre, mások segítő, oltalmazó szeretetére szorul. Ugyanakkor gazdagok is vagyunk, mivel hatalmunkban áll, hogy elajándékozunk magunkat, és ezzel másokat gazdagítsunk. Vajon kaphat-e valaki nagyobb ajándékot, mint egy másik ember szegénységünket eltüntető szeretetét? Ez a kölcsönös ajándékozás és gazdagodás valósul meg minden igazi szerelemben, és ennek krisztusi formájában, **a házasságban**. Ez az ajándékozás folytatódik az élet továbbadásában és gondozásában. Mennyi mindent adhatnak a szülők gyermekeiknek! Álmatlan éjszakákat, éveken át figyelő tekintetet, megszámlálhatatlan csókot és ölelést. Mily gazdag az, aki ennyit adhat, mily gazdag az, aki ennyit kaphat! Ez az ajándékozó szeretet tölti meg Jézusunk szívét is, erre emlékezünk mai ünnepén.

Az egyik országban kegyetlenül üldözték a keresztényeket. Tiltott könyv lett a Biblia, és akinél megtalálták, számíthatott a büntetésre. Az egyik hívő család azonban – minden fenyegetés ellenére – nem akart megválni Isten ígéjétől. Naponta olvasták, és olyan volt számukra, mint a mindennapi kenyér. Az egyik nap aztán bekövetkezett, amitől tartottak. Megjelentek a titkos-rendőrök. A kenyeret dagasztó édesanya a konyha ablakán keresztül észrevette közeledésüket. A kenyér tésztáját szorosan

az asztalra tette, belecsavarta a Bibliát, majd a sütőbe helyezte. A rendőrök alaposan átkutatták a házat, és csalódva távoztak. Mikor a kenyér megsült, a Biblia sértetlenül került ki belőle. Egyszerű, de sokatmondó történet. Arra figyelmeztet, hogy Jézus nekünk adta tanításának kenyerét, és ezt megtette azzal, hogy az **Oltáriszentségben** emberségét és istenségét is nekünk ajándékozza.

Ezt a szeretetet ünnepeljük a mai napon, ezért mondunk hálás köszönetet.

Urunk Jézus Krisztus, aki itt virrasztasz köztünk szentségházaidban, ne engedd, hogy megfélekedjünk felkínált szeretetedről! A roppant energiákat termelő atomreaktorokat különleges betonfalakkal vesszük körül, gondosan elszigeteljük, nehogy megfertőzze környezetünket radioaktív sugárzása. Ez fontos és szükséges elővigyázatosság. Ám Jézussal kapcsolatban ennek az ellenkezőjére kellene törekednünk. Mily szomorú, ha a közöny, a hitelenség betonfala akadályozza a legnagyobb energiaforrás, Jézus szeretetének kisugárzását. Pedig ez nem a halál, hanem az élet hordozója. Úrnapján azért visszük ki Jézust útjainkra, hogy szeretetének áldásos sugarai szabadon áradjanak mindenfelé. Hogy átölelje földjeinket, házainkat, kertjeinket és a hitelenség börtönében sínylő embertársainkat. A te boldogságod, Uram, igazságaid és szereteted osztogatása. A te boldogságod a mi szegénységünk gazdagítása. A te **boldogságod** feléd nyúló karunk elfogadó mozdulása. Beéred ezekkel a szerény virágszirmokkal, és elég ahhoz, hogy velünk maradj a világ végezetéig.

Részlet „György Attila: Vasárnapi örömhír – B év” című könyvéből (1993-as kiadás)

Számomra a 'Mi Atyánk'



A tanítványokkal együtt kérünk Jézus! Taníts meg minket imádkozni. Láttuk, amint egy fárasztó nap után felmegy a hegyre. Keresi a csendet, a meghitt pillanatot, amikor csak az Atyára figyel, neki ad hálát, dicsőíti, beszélget az Atyával.

Mi is keressük az ilyen meghitt, bensőséges pillanatot.

Jézus tanít, és én gondolatról gondolatra átnézem, mit is jelent nekem itt és most.

Mi Atyánk.-

Egy időben úgy imádkoztam, hogy én Atyám. Tetszett, személyessé vált, azután rájöttem, miért is mi Atyánk. Mert nem lehet Istent birtokolni. És a mi Atyánk összeköt bennünket, családdá, egységgé kovácsol. Nem élhetek egyedül Istennel, hogy másokat kizárok.

Szenteltessék meg a Te neved-

Miért kell megszentelni Istent? Hiszen ő maga a Szentség, a teremtő. De kell, hogy megszentelődjünk Isten által, mondjuk és mondjuk Őt kérve, Aki öröktől fogva van, és kérésünktől teljesen függetlenül létezik.

Jöjjön el a Te országod-

Milyen ez az ország? Senki sem tudja. Mégis mindenki elképzei valahogy. Én arra gondolok sokszor, hogy ott találkozom szüleimmel, ez nagy-nagy boldogság lesz, meglátom szeretteimet, akár haragosaimat is, és Isten szeretete átölel minket, mint egy jó meleg kabát, úgy burkol minket és ölel.

Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma-

Amikor gyermekként imádkoztam, ezt a részt tartottam a legkevésbé fontosnak. Mert mindennapi kenyerem meg van. Minek is kérnék még. De van, aki éhezik, hogy semmije sincs, éhen pusztul. És hol van erőforrásunk igazi kenyere? Kenyerünk, amely természetfölötti, ezt add meg nekünk ma. Krisztus a mi igazi kenyere. Mindig itt tartózkodik lelkünk kapujában belépésre készen, de döntésünket mindig tiszteletben tartva. SZÜKSÉGÜNK VAN ERRE A KENYÉRRE.

Bischof Évi

Egy óra az Oltáriszentség előtt

„Az Atya keresi az igazi imádókat, akik lélekben és igazságban imádják Őt” (Vö. Jn 4.23-24.)

1. Itt vagy, hogy imádkozz és Jézussal találkozz az eucharisztikus jelenlétben. Lépj most be szíved legbensőbb szobájába, a személyes találkozás szentélyébe! Kérd a Szentlelket, hogy vezetőd és lelki mestered legyen. Jöjj Szentlélek és taníts imádkozni.

2. Csend van kívül-belül. A külső zajok, hangok távol kerültek, elhalkultak. Teremtsd meg a csendet bensődben is! A fejedben zakatolhatnak a gondolatok, a rád neheződő gondok, félelmeid, kérdéseid, problémáid, melyekre megoldást keresel. Benned nyüzsgöhetnek terveid, feladataid, vágyaid, melyeknek beteljesítésére törekszel. Önmagaddal és másokkal folytatott párbeszédetől lehet hangos belső világod.

A lelkedben lévő zsongás nem segít az imádságban. Add oda Jézusnak – még ha nem is vagy kész mindent egészen Őrá bízni -, legalább az imádság ideje alatt engeddd, hogy kezébe vegye, magához ölelje, őrizze, gyógyítsa mindazt, aki vagy, és ami hozzád tartozik (gondolat, érzélem, emlék, vágy, kapcsolat). Az imádság ideje alatt bízd magad Istenre, aki a Szeretet.

3. Nézz rá Jézusra! Hagyd most szóhoz jutni a Szívedet és szeresd Őt, aki téged már előbb, elsőként szeretett.

4. Hallgass oda minden szóra, amit mondasz, vagy olvasol! Nem a mennyiség a fontos, hanem az, hogy a szíved ráhangolódjon az Istennel való párbeszédre. Engedd, hogy megszólítson Isten Igéje. Válassz egy rövid szentírási szakaszt (zsoltárverset, evangéliumi részt), ízlelgesd és ismételd, engedd, hogy visszhangozzék benned. Aktuális élethelyzetedhez illő rövid imával is fordulhatsz az Úr felé. Ismételd magadban, lassan, gyengéden, addig, amíg egészen a te imáddá, a te sóhajtásoddá, a te szívdobbanásoddá nem válik: „Uram Jézus, Isten fia, könyörülj rajtam!”, „Jézus Szíve, bízom benned!”, „Atyám, a te kezébe helyezem magam!”, „Jézusom, a tiéd vagyok!”, „Jézus, szeretlek!”, „Jézusom, bízom benned!”, „Jézus Krisztus!”, „Jézus”

5. Jézus jelen van számodra. Fogadd be a fényt, ami az Ő jelenlétéből sugárzik rád. A napsütés megolvasztja a jeget, világossá teszi a sötétséget, előcsalogatja a rügyeket. Ha megnyílsz előtte, Jézus jelenléte ugyanígy fogja átjárni és felmelegíteni a szívedet az élet és a szeretet hatalmával.

6. Ha fáradt vagy, és gondolataid hulláma újra elsodor. Ne aggódj, és légy kitartó! Ahogy észreveszed, hogy elkalandoztál – a teljesítmény kényszere nélkül -, gyengéden és békében térj vissza a jelenlétbe. Tekints újra Jézusra, ismételd a rövid fohászokat.

7. Jézus a törékeny kenyér színe alatt rejtőzködik. Szegényen jön hozzád, hogy megtanuld igazságban és irgalomban befogadni a saját és testvéreid gyengeségeit, korlátait.

8. Köszönet, hála. Tanuld meg észrevenni és megköszönni a lelki és anyagi javakat, amikkel rendelkezel. Ismerd fel, hogy rá vagy utalva másokra, és sokan segítik életedet. Adj hálát mindezt!

9. A középpont Jézus. A templom központja Jézus eucharisztikus jelenléte. Ő a te életed középpontjává is akar válni. Tekints rá, és helyezd az ő személyét gondolkodásod tengelyébe! Vajon miként érezne, gondolkodna, cselekedne Jézus? Gyakorold ezt, hogy egyre inkább Ő legyen döntéseid mércéje, és megéld a „nem én, hanem Te” lelkületét.

10. Jelenlétben vagy, maradj jelen! Hívatásod, hogy az életed Istenről beszéljen. Az ima befejeztével is maradj jelen Jézus számára. Jézus édesanyja, Mária segít felismerned azt, hogy a Szentháromság a szívedben lakik, és megtapasztalod, hogy élő és másokat éltető vizek forrása fakad benned. (Vö. Jn 7,37) **Forrás:** <http://www.szentver-bata.hu/eucharisztia/segedletek/egy-ora-az-oltariszentsag-elott>



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

SzerkeSzenti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2023. Jún. 11 – 18.

Évközi X. hét

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
10	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+Tóth Marcell és Dinnyés Mária I.ü.	
11	VASÁRNAP	KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE - ÚRNAPJA	10:30 18:00	Hálából Krisztináért +Katalin és Bojana I.ü. és csal.	
12	HÉTFŐ		7:30	Marika néni gyógyulásáért	
13	KEDD	Páduai Szt Antal	7:30	+László édesapa	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
14	SZERDA		Iskolai Te Deum 8:30	2 beteg édesanya és egy + édesapa	
15	CSÜTÖRTÖK	Árpád-házi B. Jolán	—————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00
16	PÉNTEK	JÉZUS SZENT SZÍVE	18:00		Esküvő: 16:30
17	SZOMBAT	A B. Sz. Mária Szeplőte- len Szíve	Előesti sztm: 18:00	Kabók Ferenc és csal.	
18	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP	FOGADALMI ÜNNEP: 10:30 18:00	Jubiláns házaspárok; Egyházközségünk élő Ádám	

– Júniusban a Jézus Szíve litániát imádkozzuk hétfő-szerda a reggeli szentmisék után, csütörtök reggel a Rózsafüzér Társulat imaórájának keretében, péntek-vasárnap az esti szentmisék előtt negyed órával.

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Porkoláb Ferenc, Porkoláb Ferenc és Fazekas Ibolya nőtlen fia feleségül veszi Hrehuss Orsolyát, Hrehuss István Domonkos és Rasztik Zsuzsanna hajadon leányát. Esküvőjük 2023. jún 16-án 16:30-kor lesz templomunkban. Imádkozzunk az ifjú jegyesekért, hogy szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, békességben, örömben és tisztességben köttessék!

– Jövő vasárnap 10:30-kor tartjuk az Egyházközség fogadalmi ünnepét Jézus Szentséges Szíve tiszteletére. A szentmise a templomban lesz, ahonnan ünnepélyes körmenetben vonulunk hátra a templomkertben lévő Jézus Szíve szoborhoz a fogadalom megújítására.

– Jövő vasárnap a 10:30as misében megáldjuk a jubiláns házaspárokat és velük együtt adunk hálát.

–Június 18-án, vasárnap, Jézus szíve ünnepén, a délelőtti szentmise és fogadalmi imádság után nyárindító egyházközségi családi napot tartunk a templomkertben. Szeretettel várjuk a kedves híveket – korhatár nélkül – egy közös ebéddel egybekötött találkozásra. Az ebédhez hozzájárulhatnak süteménnyel, üdítő itallal. Jó alkalom lesz ismerősökkel beszélgetni, illetve új ismeretségeket kialakítani. Részletek a plakáton.